

## 体育 | 火线

# 国足选帅定“工资帽” 土帅≤100万元人民币 洋帅≤100万美元 就这点钱,请里皮基本上没可能了



里皮

也有本土教练。另外,足协还给国足新帅制定了“工资帽”:本土教练年薪上限为100万元人民币,外教年薪不得超过100万美金。这一规定,基本上宣布像里皮这样的世界名帅已经不可能来当国足主帅了。看来吸取卡马乔教训的足协,终于开始摒弃“只买贵的,不买好的”思路了。

前西班牙国家队、皇马和巴萨主教练卡马乔,担任国足主教练时的年薪达到280万欧元(约合2549万元人民币),是前任国足主帅高洪波(年薪100万元人民币)的25倍。再加上助理教练,卡马乔团队的年薪达到了430万欧元,但在他的带领下,国足竟然无缘巴西世界杯亚洲区预选赛10强赛。为了和卡马乔解约,足协又赔了7650万元人民币的违约金。

吃了这样的大亏后,足协

这次有点“矫枉过正”的意思。此前足协曾为国家男、女足本土主帅确定了100万元人民币的年薪上限,因此一旦人选确定为土帅,那么年薪也基本就是这个价位。从目前的情况来看,报名的本土教练不多,只有前代理主教练傅博等人。而更多报名的是外教,不过100万美金左右的年薪,很难找到好的教练。之前足协方面希望广州恒大主教练里皮可以接手国足,但里皮近1000万欧元的年薪,显然是足协无法接受的,其他的世界级名帅也肯定无法接受100万美金年薪的邀请。

明年3月5日,国足将在亚洲杯预选赛最后一轮比赛中客场挑战伊拉克。不管是洋帅还是土帅,都希望足协尽快敲定国足主帅,让新帅有更多时间来考察球员、磨合阵容。

## 斯诺克英锦赛 丁俊晖无缘8强

据新华社电 昨晚,2013年斯诺克英锦赛在英格兰巴比肯中心进行。1/8决赛,丁俊晖1:3落后时完成两杆破百清台,但仍没能扭转颓势,最终4:6输给13号种子沃顿而止步16强。

自从9月22日赢得上海大师赛以来,丁俊晖在4个排名赛中已经连续20场不败,先后赢得了上海大师赛、印度公开赛和成都国际赛三项冠军,世界排名也从此前的11位飙升到第三位。昨晚的失利让他无缘冲击四连冠。

至此,参加本届英锦赛的14名中国选手全军覆没。

## 热火十连胜宣告终结

据新华社电 NBA卫冕冠军热火队昨日全场比赛都被对手压制,最终被底特律活塞队107:97战胜,十连胜因此宣告终结。

缺少韦德的热火队在主场迎来活塞队的挑战,开场之后活塞就打出13:4的攻击波。而热火队则手感冰冷,前16投只有4记命中,首节他们仅仅命中7记投篮,而失误有8次。这也为前3节比赛奠定了基调,3节结束时热火分别落后10分、11分与14分。

第四节开始阶段,活塞一度领先热火队18分之多,热火队随后开始发力,在詹姆斯突破灌篮之后,他们一口气将分差缩小到了3分。但此时活塞队詹宁斯挺身而出,他命中一记三分球确保分差不失,又在之后抢断詹姆斯并发动球队进攻确立领先优势,本场比赛他拿下15分和5次助攻,率队成功在末节打消了热火的追分势头。此役活塞队全队有7人得分上双。

“在这个联盟不是成功就是失败,”詹姆斯表示,“他们成功了,我们失败了。”他此役拿下23分、5个篮板和6次助攻的全面数据,但也未能能为球队争得一场胜利。

同样开始就“挖坑”的还有勇士队,他们在第三节落后27分的逆境下在末节以8记三分球力挽狂澜,并最终112:103战胜多伦多猛龙队,完成队史最大逆转。

### ■相关新闻

#### 国足选帅候选者 埃里克森呼声甚高

昨晨,据意大利媒体《Mediaset》消息,74岁的意大利足坛名帅特拉帕托尼在接受采访时表示,自己收到了一份来自中国的报价。他没有透露过多细节,只是表示会在近期做出决定。

特拉帕托尼是目前国际足坛唯一将三大杯都带回家的教练,自从未能率爱尔兰队闯入巴西世界杯决赛圈

后,他就赋闲在家。“我感觉我还年轻,还有很多能量,可以继续当教练指挥球队。幸运的是有一些球队看中了我,其中就有来自中国的报价。”他说。

特拉帕托尼并未透露他接到的中国方面的邀请是来自国家队还是俱乐部,而且目前中国足协为国家队选帅一事正在进行

中,因此,特拉帕托尼的话很容易让人产生他要执教中国国足的联想。不过,据国内媒体爆料,瑞典人埃里克森有望成为国足新任主帅。

### ■评论

#### 没有大赛,谁干都差不多

不是里皮,却要担负起带队冲击俄罗斯世界杯的任务,在如此短的时间内,足协有可能找到这样的教练吗?答案显然是否定的。因此,这次选帅更像是为了选而选。毕竟,国足主帅位置不能长时间空着。所谓“完成2018世界杯相关赛事任务”,至少在这次操作中不是重点。继续使用过渡教练,可能性更大。与其冒险一签,不如边走边看,在足球受到特别重视的情况下,

拖拉或许比冒失更符合足协心态。

最重要的是,除了亚预赛与伊拉克队的最后一战,明年国足再没有大赛任务。在即使输球也极有可能出线的情况下,国足和足协都毫无压力可言。如果真的选用过渡教练,本土教练显然更具可操作性:随时上,随时下。从这个角度来说,傅博仍很有竞争力。

刘大伟



埃里克森

## 郑州太乙协会成立

郑州市广大的太乙拳爱好者终于有了自己的“组织”了——经市民政局批准,由市体育局主管的郑州市太乙广场健身操协会昨天上午在太乙拳传习所宣布正式成立,并举行了第一次会员大会。

太乙拳,是郑州市的非物质文化遗产,由太乙拳发展而来的太乙广场健身操,通过旋转太乙球,可以使脊椎有规律地运动,从而达到调理、增强肺腑功能的目的。因其简单易学,良好的健身

效果,非常受群众尤其是中老年人的喜爱。近年来,郑州市联系太乙健身操的人数越来越多,“粉丝”遍布各大社区。也正是在这样的大背景下,健身操协会应运而生。

郑州市体育局副局长陈来安表示:“协会的成立,将会让这项运动的发展更加有组织、更加规范化,使群众得到更正确、更科学的指导,从而让更多的人从中受益。”

郑州晚报首席记者 郭轲略

GREE 格力  
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力  
格力变频技术荣获国家科技进步奖  
格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技  
进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索

好空调·格力造  
www.gree.com